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Вступ. У сучасному суспільстві 75% усіх жінок у світі хоча б раз у житті 

хворіли на вагініт. Піхва має динамічну мікробну екосистему з різними рівнями 

рН. Дисбаланс у цій екосистемі може змінити рН піхви та схилити чашу терезів 

до такої міри, що спричинить такі проблеми, як вагініт, які потребують 

медичної допомоги. Хоча вагініт не є невиліковним захворюванням, він 

викликає дискомфорт і біль, які порушують повсякденне життя жінок. 

Найбільш поширеними причинами вагініту є бактеріальний вагіноз, 

трихомоніаз і вульвовагінальний кандидоз. 

Ціль. Дослідити роль pH у діагностиці інфекцій жіночої репродуктивної 

системи. 

Матеріали і методи. Був проведений всебічний огляд сучасної наукової 

літератури. 

Результати та обговорення. У піхві зазвичай є унікальна флора, яка 

підтримує внутрішнє фізичне та хімічне середовище. Наявність нормальної 

флори залежить від підтримки різних компонентів екосистеми, яка перебуває в 

динамічній рівновазі. Нормальний вагінальний рН для жінок дітородного віку 

коливається від 3,8 до 5,0, який є помірно кислим. Нормальна піхва вкрита 

тонким шаром прозорої рідини, широко відомої як вагінальні виділення. Багато 

факторів можуть призвести до змін або дисбалансу значення рН, включаючи 

вагінальні інфекції, старіння, сексуальну активність і вагінальні спринцювання. 

У нормальній мікрофлорі зазвичай присутні лактобактерії, але якщо їх 
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кількість значно зменшена або вони відсутні, тоді баланс екосистеми піхви 

порушується, а кількість інших мікроорганізмів, присутніх всередині піхви, 

може значно зростати, що в подальшому може призвести до розвитку 

патологічного стану – вагініту. 

Вагініт має різні типи, включаючи бактеріальний вагіноз, вагінальний 

кандидоз, трихомоніаз та аеробний вагініт. Визначення pH вагінальної рідини є 

корисним та унікальним маркером вагініту. Аномальні значення рН 

підвищують ймовірність вагініту, тому вимірювання вагінального рН 

використовується для початкового скринінгу. Значення рН вагінальної рідини 

4-4,5 або менше означає відсутність вагініту, тоді як значення рН більше 

5,0 означає бактеріальний вагіноз. Однак при інфікуванні Trichomonas vaginalis 

значення рН може бути підвищено до 6,5 або більше. Підвищення рН піхви 

може призвести до бактеріального вагінозу і спонтанних передчасних пологів. 

У повсякденному житті жінки існує багато факторів, які можуть 

призвести до дисбалансу нормального вагінального значення pH, наприклад, 

прийом антибіотиків, спринцювання піхви та коливання менструального циклу. 

Незахищена сексуальна поведінка може призвести до незбалансованого рН 

піхви. Сперма відносно лужна, зі значенням pH приблизно 8,0, і може змінити 

рН піхви під час незахищеного статевого акту. Сперма може викликати ріст 

бактерій, які можуть діяти як фізіологічний буфер. Ця зміна робить піхву менш 

захищеною від інфекції. 

Антибіотики можуть пригнічувати ріст бактерій або вбивати бактерії для 

лікування бактеріальних інфекцій. У клінічній практиці антибіотики часто 

використовуються для лікування вагініту. На жаль, антибіотики, які вбивають 

шкідливі бактерії, також вбивають корисні бактерії, які підтримують здорове, 

більш кисле значення рН піхви. Однак, для пацієнтів з важкими симптомами 

вони все одно необхідні. Антибіотики можуть швидко змінити вагінальний 

мікробіом протягом кількох годин. 

Порушення менструального циклу, викликані гормональним 

дисбалансом, спричинятимуть також порушення слизової оболонки піхви, що, у 
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свою чергу, впливає на мікробне мікрооточення та спричиняє збільшенню 

частоти вагінітів. Для жінок із нормальним активним менструальним циклом 

вагінальний рН зазвичай становить від 3,8 до 5,0. Порушення менструального 

циклу є типовою ознакою статевого дозрівання. Їх існування пов’язане з 

підвищеним ризиком аномального pH. Згодом відносно високий рН піхви 

також може призвести до сприйнятливості до бактеріального вагінозу. 

Висновок. Варіації стану здоров’я піхви можуть мати широкі наслідки, і 

рН піхви відіграє значну роль. Тому значення рН може бути дуже корисним для 

діагностики, моніторингу, а також визначення тактики лікування. 

 

  


